Vraag Antwoord Scores

Opgave 8 — Leefomgeving: Maastricht Céramique

31 maximumscore 2

* Een juiste oorzaak op mondiale schaal is: 1
De industrie werd verplaatst naar lagelonenlanden.
+ Juiste oorzaken op lokale schaal zijn: 1

— De traditionele industrie zorgde voor overlast/vervuiling/zwaar
vrachtverkeer in de stad.

— de matige bereikbaarheid van de stad voor vrachtverkeer

— het gebrek aan ruimte voor uitbreiding in de stad

32 maximumscore 2
+ In Céramique worden meerdere functies (wonen, werken, recreéren)

gecombineerd 1
* met dit beleid probeert de overheid de mobiliteit terug te dringen / een
aantrekkelijkere leefomgeving in de steden te realiseren 1

33 maximumscore 2
» Juiste antwoorden voor de ligging zijn: 1
— Céramique ligt relatief dicht bij het station van Maastricht.
— Céramique ligt in/vlak bij de binnenstad van Maastricht.
* Een juist antwoord voor het industriéle verleden is: 1
De beschikbaarheid van oude fabriekspanden/industrieel erfgoed
maken Céramique een aantrekkelijke wijk voor creatieve bedrijven.

34 maximumscore 2
Een juiste redenering is:
* Binnen Nederland / Op nationale schaal heeft Maastricht een perifere /
ongunstige relatieve ligging 1
* maar over de landsgrenzen heen / Binnen de Euregio Maas-Rijn heeft
Maastricht een centrale / gunstige relatieve ligging 1




	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 3
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 maximumscore 3
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 3
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2



